




A4: Katrin möchte wissen, was die Kornmazahl 0,5 ist.,Kannst du es ihr in einem Bild

zeigen (Rechteck oder Kreis oder Strecke oder.:.)?

Bitd:

ICh verstehe die Aufgabe nicht

A5: Markiere durch einen Pfeil ( t ):

a) 4,7 m

b) 4)23 rn

Der Pfeil ( t ) martiert ...

4m 5m

b)

m

m



Markiere an den l-Liter-Messbechern mit einerq langen Strich:

0,5 t 0r4l

Wieviel'Wasser'ist in den 1-Liter-Messlghe1n?

b) 5 Hundertstel=

c) ZFlrner 3 7*lntel5 Hundertstel =

T,



Laura

Alexander

beide

Kelner

Ich weiß eS nicht

Falls da kcinei angekreuzt hast, erläutEre dies bitte lurz:

5,4'tn

A8: Laura und Alexander wollen Saratr die,Kornmazahl O,:trS.Meter erklären.

Laura erkl?irt:

0,75 sind 75 Hundertstel

Alexander erklärt:
t:

A,75 Meter sind t hlntelplus 5Hundertstel

Werhat richtig erkl?irt? Kreuze an! : :

A9: Kreuze jeweils die längere Strecke an.

a) 5,2m O

C
C
o
o
C

b) 8,2n'Q

c) 6,2m Q

Kannst du deine Antwort bei:c) begriinden?

Bestindune: r :':

7,8m "O

6,19 m O

4



A1ü: Katmst,du eine Kornrnazahl'augeben, die ..-

a) zwisc.herr CIr$, rpd l,liegt?

b) zwischen: i,S.und,1,S l.is$?

A.1t:'Umwieviel ist,.,
' a)' 0J5 Meter länger al-s:0,5 Meter?

näa ,,f,

nein O

b)

Al2: Addiete

*) 3,48 rn + 4;3,m'st

h) 5,?:rr.*1?;8 rn,*

At3: Für, a Tafeln Schokoladp bezahlt [*tkac,.8,?4 € IlV,ie,teuer ist eine, itdel'?



A1.4: Anna sägt ein 7,5 mlanges.Brett genau'in derMitte durch. Wie lang ist jede Hälfte?

A15: Sophie macht Schritte der'Llinge 0',6 m. Wie viele Schritte braucht sie,,um 3 ne

zurückzulegen? :

416: Leon'schneidet ein 3,75 mlanges Brett in gleich lange Teilstäcke von 0,75 mLä.nge.

Eine Bitte zum,,Schluss: .

Wenn duhier angekommen bist, prüfe bitte sorgfrilrrg nochmals alle Aufgaben. Hast du lceine

Aufgabe a us gelassen? Hast du a//c AufgabenteiJe bearbeitet?

VIELEN DANK FüR DEINE MITARBEIT. .
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B.2: Wie viel ...

a) 7*Iner bilden einen Tausender?

b) 7*hntelbilden einen Einer?

c) Tshnte|bilden einen Zehner?

:

83: Kreuze an

a) diekhntelin 7,6 5 4
oooo

b) dieHundertstelin 7,9I4oooo

84: Kreuze jeweils die l?ingere Strecke an.

a) 5,2m O 5,4m O

b) 8,2m C 7,8m O

c) 6,2m O 6,19m Q

Kannst du deine Antwort bei c) begrtinden?

Beeründung:



85: Marie möchte ein neues Bücherregal kaufen. Es muss läinger als2,4 rnund kärzer als

'2,5 msein. Wie lang könnte das Bücherregal beispielsweise sein?

86: \Mie liest du die Kommazatrl 325 ? Kreuze nur eine Antwort an!

Ich weiß es nicht

dreihundertfü nfu ndzwanzi g

drei - Rest: fünfundzwawig

drei - und - fünfundzw anzig

drei - Komma - fünfundzwanzig

drei - Komma -zwei- fünf

drei - ein - frintrndzwanzigstel

B7: Wie vielLiter sindineinerkleinenCola-Dose?Kreuze dierichtige Ltisungan!

33,0 Liter

3,3 f .iter

O,33 Liter

0,033 Liter

B8: Wer hat den längsten Schal? Kreuze an!

Kerstin: 1,25 m

Jonas:. 1,185 la

Miriam: 1,42 m

David: -I,3.m

Ich weiß es nicht

o
o
o
C
C
o
c

o
o
c
o

C
o
o
o
o



B9: Katrin mti,chte wisqen, was die Kommazatrl 0,5 istl Kannst du es ihr in einem Bild

rteck oder Kreis oder Strecke oder ...)?

Bild:

Ich verstehe die Aufgatie nicht C

B10: Subtrahiere

a) 5,83m-2,5m=

b) 9,4m-4,8m=

811: lan hat eine 0,85 mlmge kiste. Er sägt hiervon ein Sttick von 0,4 rnLdnge ab.

Wie lang ist das Reststück?

Benutze die Skizze zur lösung.

0m

Das Reststäck ist ............

4.



Bl2: Eine Gruppe von Schülern übt Weitsprung. Niklas springt 4 Meter weit. Daniel springt

0,25 Meter kürzer.-Wie weit springt Daniel?

813: Markiere an den l-Liter-Messbechern mit einem,"langen Strich:

' 0'5t 0r4l

Wieviel Wasser ist in den 1-Liter-Messbechern?



814: Um wie viel ist ...

a) 0,75 Meterlänger als 0,5 Meter?

b) 0,75 Liter mehr als 0,tl Liter?

B15: Laura und Alexander wollen Saratr den die Kommazahl 0,75 erkl?iren.

t Laura erkl?irt:

O,75 sind 75 Hundertstel

Alexander erklärt: ..
O,75 sind 7 Zehntel plus 5 Hundertstel

t- -r -l -Lrl - --I-11'aWer hat richtig erklärt? Kreuze an!

o
C
C
c
C

Laura

beide

keiner

Ich weiß es nicht

Falls du lceiner angekreuzt hast, erläufere dies bitte lurz:

.:

B16: Lena kauft. fiinfBeatel Kartoffeln. In jedem Beutel sind 0,8 kg. Wie viel kg Kartoffeln

hat Lena insgesamt gekauft?



Bt?: Ein Faket,Mtlnti.kb.stet g's8,,, € \Mie viej lso ren: tü,F ete?

B 18: Eine Tafel Scholtrilade':kostet i,3S,€ Sfie viel:rnus$ Larlfa:'für4 Tafeln beäählsä?

Hine Bitte zum Schluss:
'Wenn 

du hier angekommen bist, prüfe bitte sorgfüttig noClirnals alle Aufgabe,tr.'I{ast dü kernä

Aüfgqhsdw$Sdt{ir(ü?},Ia;bfdrn:@Je:.Ad*ab;Wei{e,beeft $lfQg

.ri

V,ffiLHNDÄIIK FUR D,ff.{E MITAßBEIT




